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ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ  

ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ 

ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ» М. КИЄВА  
 

вул. Ямська, 59, м. Київ, 03150 тел. (044) 529 40 30 Е-mail: shey.shevch@kyivcity.gov.ua  

Код ЄДРПОУ 31868786 
 

 

Наталії  ОЛІЙНИК 
foi+request-122794-652030f2@dostup.pravda.com.ua 

       

Шановна пані Наталіє !                                                                                  
 

За дорученням комунальної корпорації «Київавтодор» від 25.01.2024                          

№ 187(з)  в комунальному підприємстві  «Шляхово-експлуатаційне управління 
по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них 

Шевченківського району» міста Києва розглянуто Ваш інформаційний запит 
щодо неналежного стану територій у місті Києві  зимовий період.  

За результатами розгляду, в межах компетенції, повідомляємо наступне. 
Прибирання вулично-дорожньої мережі Шевченківського району міста 

Києва, яка перебуває в межах балансової належності КП ШЕУ Шевченківського 

району, здійснюється відповідно до вимог передбачених Технічними правилами 

ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів затверджених наказом 

від 14.02.2012 № 54 Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України. 

Разом з тим інформуємо, що на балансі КП ШЕУ Шевченківського району 

значиться вулиця Старовокзальна в межах від площі Галицької до вулиці 
Пестеля, а також вулиця Пестеля в межах від вулиці Жилянської до вулиці 
Старовокзальної. 

 В свою чергу слід зазначити, що відповідальність за  належне утримання 
розворотного  кільця швидкісного трамваю, яке розташоване на розі вулиць 
Старовокзальної та Пестеля, покладено на комунальне підприємство 

«Київпастранс». 
З метою належного реагування на Ваше звернення та для забезпечення 

безпеки руху пішоходів КП ШЕУ Шевченківського району направлено лист до 

комунального підприємства «Київпастранс» з приводу  належного утримання в 
зимовий період території розворотного кільця швидкісного трамваю на розі 
вулиць Старовокзальної та Пестеля.   
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Також слід зазначити, що сходи, які розташовані поруч з будинком № 4 по 

вулиці Пестеля, не перебувають в межах балансової належності КП ШЕУ 

Шевченківського району.  
 

 

З повагою 

 

Начальник                 Людмила ОБОДЗІНСЬКА 

 

 
Конотоп Н.   
529-40-30 


